Yukarida grafigi verilen f fonksiyonu igin;
lim f(x)+ lim f(x)
x—>1* x—1-

toplami kagtir?

A)1 B) 2 C)4 D)5 E)6

E R de tanimh bir f fonksiyonu icin

Iim3 f(x) = 4 olduguna gore,

X—

lim f(x) + lim f(x) toplami kacgtir?
X3 x—3*

A)O B)3 C)6 D)7 E)8

Grafigi verilen fonksiyon igin agagidakilerden hangisi yan=

listir?

A) lim f(x) =1 B) lim f(x)=-2
X —=1- X—=1*

C) lim f(x)=1 D) lim f(x)=-2
)x > 2t 0 )x » 2= )

E) fim f(x) =2

n Gercgek sayllarda tanimli f fonksiyonunun x = 3 apsisli noktada-
ki limiti 6 iken
lim f(x) =4a-=2ve lim f(x) = a + b - 2 olduguna gére,
X3 x—3*

Fa—



a.p garpimi Kagur¢

Cevaplar :
1)D, 2)E, 3JE, 4A,

C)8



